

8座“黑校车”塞了20多名幼儿

严重超员,车辆已被交警部门暂扣

星报讯(王鹏 记者 王涛) 一辆核载8人的面包车却变魔术似地装载了22人,乘客多为3至5岁的幼儿,这辆严重超员的“黑校车”被阜阳交警巡逻途中当场查获。由于人数太多,警方最终只得调来公交车,由民警全程护送,才将车上儿童全部安全转运。目前,这辆严重超员黑校车已被交警部门依法暂扣。

“黑校车”途遇民警逃避检查

3月9日16时15分,阜阳市交警一大队民警驾车巡逻至中南大道与临泉路交会路段时,发现一辆张贴有“英才幼儿园”字样的面包车从该路段驶过。车内人头攒动,有明显的超员嫌疑。民警随即示意该车接受检查,面包车却继续向前行驶。

这辆试图逃避检查的面包车一直行至“客运西站”门前路段遭遇拥堵才被迫停了下来,随后赶至的巡逻警车将车辆拦停。

“驾驶人是个女司机,无法出示相关证件。”民警韩义昌告诉记者,这辆面包车内塞满了人,除了2名成人以外,其余全部是几岁大的儿童。

8座车辆竟塞进20多名幼儿

由于现场交通状况复杂,出于安全考虑,民警将超员车辆暂扣至交警大队做进一步核查。

在交警大队院内,民警将车内的孩子一一抱出车外,经确认,核载8人的面包车内共有22人,除了司机和随车护送的教师以外,其余全是3至5岁的幼儿园学生。

民警在车内发现了一张写有23名儿童家庭住址和家長联系电话的详细清单。跟车护送孩子的是名年轻女子,自称刚到这个幼儿园工作不久,根据这张幼儿园提供的名单来接送孩子。

民警发现,按照名单显示,在警方查获

这辆车之前,已经有2名孩子到站下车。

民警询问得知,女司机邵某某是阜阳市颍州区居民,持有B1驾驶证。

司机只管驾驶不管装多少人

邵某某告诉民警,车辆是幼儿园的,她只负责开车,不清楚车上具体载了多少学生。民警检查确认,超员面包车前部虽然张贴了“英才幼儿园”字样,但是车辆外观和技术性能都不符合校车要求,是辆存在安全隐患的“黑校车”。

由于车内装载的儿童过多,民警只得紧急调来一辆公交车对车上人员进行转运。为了确保孩子安全到家,民警跟车全程护送,将全部孩子逐一交到家长手中。

随后,这辆严重超员的黑校车被交警部门依法暂扣。警方在对违法驾驶人依法做出处理之后,还将有关情况抄告学校所在地教育部门,责成校方进行整改。

无证快递被罚3000元

星报讯(记者 王玉) 快递公司在没有经营许可证的情况下,就开展有偿服务,最终,这种违规经营行为得到了应有的处罚。记者昨日获悉,这家接受处罚的公司是滁州市韵达快递公司,目前该公司已经被责令其停止违法行为,并处以3000元罚款。

记者采访中了解到,安徽省邮政局将继续加大对这类案件的查办力度,打击为无证快递经营活动提供支持的行为,维护快递市场正常经营秩序。读者如果在快递业务中发现快递公司有违法行为的,可拨打本报新闻热线电话0551-2620110进行投诉。

前往霍邱、寿县请注意

省道310线大店岗大桥爆破

星报讯(记者 李世宏) 省道310线(霍寿路)一座年逾40载的危桥,于3月10日上午,为给即将兴建的新桥让位,被一次性爆破。

据六安市公路部门介绍,这座大桥名为大店岗大桥,横跨淠河,控制霍寿路咽喉,沟通霍邱、寿县、淮南、阜阳等地交通。六安公路部门副局长邵胜告诉记者,新大桥全长300余米,造价达2000万元,预计在今年11月前建成,所以在此提醒途经省道310线霍邱、寿县、淮南、阜阳等方向的大型货车需绕道行驶。

缅甸姑娘“偷渡”淮南被“蛇头”限制自由

“中国警察帮我找到了家”

星报讯(应娟娟 记者 圣林) 3月10日上午,当缅甸姑娘迦南接通了远在缅甸密支那家中的电话时,激动的泪水夺眶而出,她拉着民警的手,用生硬的普通话说说:“谢谢!谢谢帮我找到了家!”

这感人的一幕还得从一个星期前说起,缅甸姑娘迦南上大学后,一直崇尚中

国文化的她非常希望能够到中国学习语言并在中国工作,然而涉世未深的她经别人介绍在未办理任何出入境证件的情况下,盲目地随他人非法入境来到中国。后来来到淮南,而介绍人并没有像她想像的那样为她提供学习和合适的工作,并限制了她的人身自由,举目无亲的她想到了求助中国

警察。她辗转来到淮南市公安局报警,警方一方面通过省厅与边检口岸联系,对其进行国籍认定,一方面帮助她通过互联网找寻其居住地与入境口岸,找到了其居住地详细地址和家中的电话。

目前,淮南民警正在与云南边防联系,争取早日让缅甸姑娘回到家乡。

韩式微精重睑

针对脸型、眼脸脂肪程度等综合设计,采用优秀弧形精细刻画眼部轮廓,璀璨夺目

小眼开大术

依据眼型快速祛除眼角赘肉,眼眸瞬间变大、变亮、迷人电眼就此诞生

一针瘦脸术

超精细注射,直接萎缩发达咬肌,无创无痛,非手术,不开刀。立刻看到圆脸变瘦的奇迹。

下颌角整形

方脸改瓜子脸的精妙美容术,内窥镜可视整形,安全保证,精密雕琢完美脸型。

微精除皱

微创无痕,抹去岁月痕迹

脉冲祛眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑,整个操作过程仅有10分钟,自然靓丽。

三维立体隆鼻

打破传统,依据鼻部10大美学标准精雕细琢:采用国际顶级假体,完美贴合永久保留

隐形隆下巴

巧妙利用面部原生基础结构,以高品质永久假体隐形填充,下巴尖翘动人。

2011年三八节美丽特惠开始啦

爱在春天 美在美利来

合肥美利来整形美容



5119911

医生在线: QQ1592765570 1041340364

经典项目:

动感丰胸、光能吸脂减肥、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭 >> 更多

因为责任 所以专业 2011年的三八节,短短假期,还你青春面容,动人体态。凡2月25日至3月15日,电话预约咨询者均可获得200元代金券1张。更多优惠惊喜敬请关注!